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  基市成功國中 113 學年度第 1 學期 8 年級地理科補考試卷___班 座號：___ 姓名：__________ 

一、選擇 

1. （  ）中國西部偏遠地帶經濟發展最具優勢的條件為何？ 

 (A)人力 (B)資源 (C)交通 (D)技術。 

2. （  ）中國東部氣候為下列何者？ (A)季風氣候 (B)高地氣候 (C)乾燥氣候。 

 

3. （  ）農業和畜牧業是中國居民傳統的維生方式，土地利用空間分布如附圖 1 所示。請問：農、

牧業的分界線大致是以下列何者為指標來劃分？ (A)高度 3,000m (B)最冷月月均溫 0

℃ (C) 人口密度 750 人/km2 (D) 年降水量 500mm   

  圖 1 圖 2 

4. （  ）「成年雄性的阿拉善雙峰駱駝體重可達 600～750 公斤，高度可達 3.5 公尺左右，適合荒

漠草原生存的特點，讓阿拉善雙峰駱駝享有『沙漠之舟』的美譽，阿拉善地區號稱是中

國的駱駝之鄉。」請問：阿拉善地區最有可能是在附圖 2 中何處？ (A)甲 (B)乙 (C)

丙 (D)丁。 

 

5. （  ）中國排放大量廢氣，也進而影響臺灣、南韓、日本的空氣品質。這些空氣中的汙染物質

主要經由下列何者飄向受影響的國家？ (A)冬季季風 (B)夏季季風 (C)夏秋颱風 (D)

春季龍捲風。 

6. （  ）能源將是下個世紀最重要的戰略資源之一，中國如果要提升能源產量，應選擇下列哪一

個地區進行技術開發提升能源產量？ (A)東部經濟帶 (B)西部經濟帶 (C)中部經濟帶 

(D)海南經濟特區。 

7. （  ）南韓影星到日本宣傳電影，發現日本的冬季氣候較南韓溫暖多雨。請問：這和日本的哪

一因素有關？ (Ａ)緯度較高 (Ｂ)面積廣大 (Ｃ)四面環海 (Ｄ)地勢平坦。 

8. （  ）日本工業區多分布於沿海地區，這是因為(甲)缺乏原料(乙)技術進步(丙)出口為主(丁)勞力

不足 (Ａ)甲乙 (Ｂ)甲丙 (Ｃ)甲丁 (Ｄ)丙丁。 

9. （  ）日本著名的產品有 (Ａ)三星手機 (Ｂ) LV 包包 (Ｃ)華碩筆電 (Ｄ)任天堂遊戲。 

10. （  ）日本、台灣同樣位於哪一個火山地震帶？ (Ａ)環大西洋 (Ｂ)環印度洋 (Ｃ)環北極海 

(Ｄ)環太平洋。 

11. （  ）北極海是指被哪些陸地所包圍的海域？ (A)歐、亞、非 (B)歐、亞、北美 (C)非、南

美、澳 (D)歐、非、北美。 

12. （  ）附圖 3 為依據某連線劃分後的中國人口及土地面積比例圖，依據圖中資訊判斷，其連線

最可能是下列哪兩個城市間的連線？ (A)黑河、蘇州 (B)漠河、廣州 (C)黑河、騰衝 

(D)漠河、騰衝。 
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 圖 3    

13. （  ）日本在經過多年產業轉型及升級的發展後，目前主要產業類別是 (Ａ)資源密集型產業 

(Ｂ)勞力密集型產業 (Ｃ)研發創新產業 (Ｄ)加工製造型產業。 

14. （  ）中國在一九八○年代實施經濟改革開放後，陸續於東南沿海設立經濟特區，當時因具備

哪些優勢，能吸引外商投資，成功帶動經濟發展？ (甲)廉價勞力 (乙)便利交通 (丙)管理

經驗 (丁)優惠條款 (戊)豐富礦產 (A)甲乙丙 (B) 乙丙丁 (C)甲乙丁 (D)丙丁戊。 

15. （  ）日本的氣候類型是 (Ａ)溫帶季風氣候 (Ｂ)副熱帶季風氣候 (Ｃ)溫帶大陸性氣候 (Ｄ)

熱帶季風氣候。 

16. （  ）有關於南韓經濟發展的敘述，下列何者正確？ (Ａ)大型財團主導國內經濟 (Ｂ)中小企

業為出口主力 (Ｃ)電子業的出口產值最高 (Ｄ)大型企業的薪資較高。 

17.  (   )北韓優於南韓的條件是哪一個？ (Ａ)地形 (Ｂ)降水量 (Ｃ)生長季 (Ｄ)礦產資源。 

18.  (   )日本極力發展漁業的最主要因素為何？ (Ａ)土壤貧瘠 (Ｂ)耕地狹小 (Ｃ)氣候乾燥 

(Ｄ)勞力不足。 

19. (   )日本對臺灣的國際貿易呈現大量出超的情形，這代表 (Ａ)日本外匯流失 (Ｂ)日本出口大

於進口 (Ｃ)日本工業產品在臺滯銷 (Ｄ)日本進口大量原料。 

20. (   )「K-pop」泛指南韓的時尚潮流，多藉由怎樣的發展策略來提高附加價值？ (Ａ)大量生產

以降低成本 (Ｂ)抄襲模仿別人的創意 (Ｃ)結合傳統文化，強調國際化 (Ｄ)提高關

稅，保護國內市場。 

 

 

答案 

1. BDBA  BCBDD 

11. BCCCA  ADBBC 

 


